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Lista I -  Exercícios de Geometria Analítica  - 3º E.M.- 2011

(Profª Selma Fiorini Marino)

1) Calcule a distância entre os pontos A(1,2) e B (5,5)
2) Calcule a distância do ponto A(-5,12) à origem do sistema cartesiano.

3) Calcule o perímetro do quadrilátero de vértices A(-1,0), B(0,7), C(7,0) e D(0, -1).

4) Determinar o ponto eqüidistante de A(0,1) e B(4, -1) e cuja ordenada é o triplo da abscissa.
5) Obtenha o ponto da bissetriz do 1o quadrante que eqüidista de P(0,1) e Q(7,0).

6) Determine  um ponto de ordenada 2 cuja distância ao ponto A(0, -1) é igual a 5.

7) Obtenha  no eixo y o ponto eqüidistante de A(-2, -2)e B(4,0).

8) Obtenha os pontos médios dos lados do triângulo ABC, A =(0,12), B= (10,6) e C = (8, -2).

9) Verifique se os pontos A( 3,9), B(4,11) e C(6,16) são colineares.

10) Para que valor de k os pontos (0, -1) , (3,5) e (1,k) pertencem a uma mesma reta.

11) Determine um ponto que dista 10 unidades da origem do sistema cartesiano e tem a ordenada igual ao dobro da abscissa.  
12) Determine o ponto do eixo das abscissas que é eqüidistante dos pontos A(1, -1) e B(5, 7). 
13) Determine os pontos do eixo x que distam 10 unidades do ponto A(6, 6).
14) Quais os pontos da bissetriz dos quadrantes pares que distam 6 unidades da origem do sistema cartesiano? 
15) Determine um ponto de abscissa 1 cuja distância ao ponto A(1, 0) é o dobro da sua distância ao ponto B(2, 2).
16)   Dados A(4,3) e B(6,1) determine o ponto onde a reta que passa por A e por B corta  o eixo das abscissas.
17) Dados A(2, 8) e B(5,5), determine o ponto de intersecção da reta 
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 com o eixo y.
18)  (PUC-SP) O triângulo de vértices A(4, 3), B(6, -2) e C(-11, -3) é:
       a) eqüilátero    b) isósceles    c) acutângulo    d) obtusângulo    e) retângulo

      19) Dado um ponto P(x, y) do plano cartesiano, o número 
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 é:

      a) a distância de P ao eixo dos x

      b) a distância de P a origem do sistema

      c) a distância de P ao eixo dos y

      d) a soma das coordenadas de P

      20) (GV-SP) Os vérrtices do triângulo retângulo que tem os dois catetos 

      sobre os eixos cartesianos e o ponto médio da hipotenusa em M(3, 2) são: 

a) (0, 0); (0, 5); (6, 0)

b) (0, 0); (0, 8); (9, 0)

c) (0, 0); (0, 7); (10, 0)

d) (0, 0); (0, 4); (6, 0)

e) (0, 0); (0, 2); (4, 0)

____________________________________________________________
                                                    RESPOSTAS

1) 5                                                                                      

2) 13                                                                                    

3) 18
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4) 
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5) (4,4)                                                                                            

6) (4, 2) ou –(4, 2)                                                                                                                      

7)  (0,2)                                                                        

       8)  M
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  (5,9)    M
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 (9,2)   e ) M
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  (4,5)                                         

       9) não são pois o determinante é 1                                                          

       10) k= 1                                                                                      

      11) (2
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, 4
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) e (-2
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, -4
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        12) (9, 0)

        13) (-2, 0 ) e (14, 0)

        14) (3
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, -3
[image: image13.wmf]2

) e (- 3
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, 3
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        15) (1, 2) e (1, 
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       16) (7, 0)

       17)  (0, 10)

       18) E

       19) B

       20) D
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